Jegyzőkönyv
Készült: Bárdudvarnok Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2009. november 30 napján 17: 00 órakor a Bárdudvarnoki Polgármesteri Hivatalban tartott nyílt képviselő-testületi ülésén.

Jelen vannak:





Forintos László, polgármester;




Herzsenáth Melinda, képviselő ;





Huszárné Forintos Mónika, képviselő;





Mester Balázs, képviselő;





Nezdeiné Mozsgai Zsuzsanna, képviselő;





Őze István, képviselő;





Szecsődi Tibor, képviselő;





Takácsné Paréj Beáta, képviselő;

dr. Kovács Kornélia, jegyző megbízásából: Kis – Pál János 
Takácsné Feith Marianna jkv. vezető

Meghívottként: 

Fazekas Lajosné pénzügyi ügyintéző 

Polgármester köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy a Képviselő-testület határozatképes. Polgármester köszönti a megjelent Fazekas Lajosné költségvetési ügyintézőt. Ezt követően felteszi kérdésre, hogy a Képviselő-testület a kiküldött meghívóban szereplő napirendi pontokkal egyetért-e. A Képviselő-testület a meghívóban lévő napirendi pontokkal, egyetért, arról vita nélkül határoz. A polgármester a jegyzőkönyv hitelesítőknek Takácsné Paréj Beátát és Szecsődi Tibort javasolja. A Képviselő-testület a javasolt jegyzőkönyv hitelesítők személyével egyetért, őket vita nélkül elfogadja, erről határoz. 

NAPIRENDEK:

1. Az ivóvíz díjáról szóló 13/2008. (XII. 30.) számú rendelet módosítása
Előadó: polgármester

Polgármester:

A Drv Zrt. megküldte a 2010. évre vonatkozó díjkalkulációját. 
Alternatív javaslatként kéttenyezős díjakat is ajánlottak.  

A polgármester részletesen ismerteti a képviselő –testülettel a község 2010. évi ivóvíz – szolgáltatási díj alternatíváit és javasolja a képviselő –testületnek a kéttényezős eltérített ivóvíz – szolgáltatási díj elfogadását, ahol az alapdíj 400 Ft a közületi 1000 Ft összegben kerül megállapításra. Javaslom a rendelet módosítását ennek megfelelően elfogadni.

Ezt követően a Képviselő-testület 8 igen szavazattal, egyhangúlag megalkotta a 2009. évi ivóvíz díjáról szóló 13/2008. (XII. 30.) számú rendelet módosításáról szóló 10/2009. (XII. 01.) számú rendeletet.

(A rendelet teljes szövege a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

2. Az önkormányzat 2009. III. negyedéves költségvetési beszámolójának megtárgyalása.

Előadó: polgármester

Forintos László Polgármester:

Az írásos előterjesztést mindenki megkapta, áttanulmányozhatta. Kinek van kérdése? Ha, nincs javaslom a képviselő – testületnek az írásos előterjesztésben foglaltakat elfogadásra. 
Ezt követően a Képviselő-testület 8 igen szavazattal, egyhangúlag a következő határozatot hozta:





80/2009. (XI. 30.) számú határozat:





Bárdudvarnok Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 



az Önkormányzat 2009. évi III. negyedéves költségvetési 



beszámolóját a melléklet szerinti tartalommal
elfogadja.





Határidő: értelem szerint




Felelős: Forintos László, polgármester.

3. Az önkormányzat 2010. évi költségvetési koncepciójának megtárgyalása
Előadó: polgármester

Forintos László Polgármester:

Ma elfogadásra került az ország 2010. évi költségvetése. Nagyon sok pénzt elvontak az önkormányzatoktól, ez nálunk kb: 15 millió forint. Nehezen, de sikerült összeállítani egy tervezetet. Felkérném, Fazekas Lajosné pénzügyi ügyintézőt, adjon tájékoztatást a 2010. évi koncepcióról.

Fazekas Lajosné pü. ügyintéző: Szigorú a költségvetés. Az SZJA helyben maradó részre 7.265 e Ft lesz. Az iparűzési adó alapunk csökkent. Kevesebb pénzünk lesz, az intézményektől vonták meg a legtöbbet, így növekszik az átadott pénzeszköz összeg. A jövő tanévben valószínű csak 15 gyerek lesz az iskolában, ez nagyon kevés. A személyi jellegű kiadásoknál vontuk meg a legtöbbet. Nagyon jó bevált a közmunkaprogram, de utólag kapunk pénzt. A felhalmozási kiadásokat is szorosra fogtuk. 2010. január 1. napjától az adómentes juttatások megszűnnek. Cafeteria rendszer fog működni. A képviselő –testület határozza meg %-át. Az önkormányzati dolgozóktól mindent elvontak, nem lesz ruhapénz, tizenharmadik havi.  
Fazekas Lajosné pü ügyintéző ismerteti a cafeteria rendszert.

Mester Balázs képviselő: A cafeteria rendszer bent van már a tervezetben?

Forintos László polgármester: A képviselő –testület fogja meghatározni a nagyságrendet. A költségvetési koncepcióban már bent van, de nagyon szűken, most jelenleg 214 e forint van tervezve. Konkretizálódni fognak még ezek a számok. Javaslom, hogy az írásos előterjesztésnek megfelelően a 2010. évi költségvetési koncepciót fogadjuk el.
Ezt követően a  Képviselő-testület 8 igen szavazattal, egyhangúlag a következő határozatot hozta:




81/2009. (XI. 30.) számú határozat:





Bárdudvarnok Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 



az Önkormányzat 2010. évi költségvetési koncepcióját a 



melléklet szerinti tartalommal elfogadja.





Határidő:  értelem szerint




Felelős: Forintos László, polgármester.
4. Egyebek:
A Szociális Alapszolgáltatási Központ Fenntartó Intézményi Társulás megállapodás módosítása.
Forintos László Polgármester: A megállapodás módosításának elfogadásáról már év közepén döntöttünk. Az előterjesztett megállapodás most egységes szerkezetbe van foglalva, ebbe már szerepelnek a módosítások. A lényege, hogy a társult önkormányzatok csak az igénybe vett szolgáltatások után fizessenek. Mivel ezt mi már egyszer elfogadtuk ezért ennek a megerősítésére lenne most szükség. Kérem, a testületet, hogy az írásos előterjesztés, az abban foglaltak szerint fogadja el.

Ezt követően a Képviselő-testület 8 igen szavazattal, egyhangúlag a következő határozatot hozta:





82/2009. (XI. 30..) számú határozat:


Bárdudvarnok Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 
kadarkúti Szociális Alapszolgáltatási Központot Fenntartó 
Intézményi Társulás Megállapodásának módosítását – a 
melléklet szerinti 
tartalommal – megismerte és azt 
elfogadja.


A Képviselő-testület egyúttal felhatalmazza a polgármestert, 
hogy a jelen döntésről Kadarkút Város Jegyzőjét értesítse.





Határidő: azonnal,





Felelős: Forintos László, polgármester.

Forintos László Polgármester: Az a kérésem a képviselők felé, hogy figyeljenek az elkészült játszótér értékmegőrző használatára. A játszótér a kisgyermekek részére készült, ne használják olyanok, akik nem rendeltetésszerűen használják, és ezzel kárt okoznak az önkormányzatnak. Az elkészült beruházást ki kell fizetnünk. Felhívták a figyelmünket, hogy még ebben az évben fizessük ki, így az OTP Bank lehetőséget biztosít az összeg megelőlegezésére.  Erről döntenünk, kell, hogy mielőbb megtegyük a szükséges intézkedéseket. 
Ezt követően a Képviselő-testület 8 igen szavazattal, egyhangúlag a következő határozatot hozta:





83/2009. (XI. 30.) számú határozat:





Bárdudvarnok Községi Önkormányzat Képviselő - testülete 



4. 670.108 forint azaz négymillió hatszázhetvenezer 




egyszáznyolc forint támogatás megelőlegező hitelt kíván 



igénybe venni. A hitel lejárata 2010. 06. 30. 





A képviselő –testület kötelezettséget vállal a hitel vissza- 



fizetésére és a mindenkori éves adósságszolgálat 




költségvetésbe történő betervezésére.





A képviselő – testület a hitel biztosítékaként a megérkező 



támogatás, valamint az önkormányzat költségvetését ajánlja 



fel. 




A képviselő –testület az ügylet egyéb feltételeiben történő 



megállapodásra és a fentiek szerinti szerződés aláírására a 



polgármester és a jegyzőt felhatalmazza.





Határidő: Azonnal




Felelős: Forintos László, polgármester, 




dr. Kovács Kornélia,  jegyző.

Forintos László polgármester: 
A Somogy Megyei Önkormányzatok Munka, Tűzvédelmi  és Adótanácsadói Társulása  megküldte a társulási megállapodásnak megfelelően a 2010. évre vonatkozó társulási díj összegét. Az előző évhez képest 5 %-al emelkedett, így  53.600,-Ft társulási díjat kell a következő évre fizetnünk. Javaslom a képviselő –testületnek, hogy a társulási díj összegét fogadjuk el.

Ezt követően a képviselő –testület 8 igen szavazattal, egyhangúlag meghozta a következő határozat:





84/2009. (XI. 30.) számú határozat:





Bárdudvarnok Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 



a Somogy Megyei Önkormányzatok Munka, Tűzvédelmi és 



Adótanácsadó Társulás részére a 2010. évre vonatkozó 




társulási tagdíjat 53.600 Ft, azaz ötvenháromezer-hatszáz 



forint összegben elfogadja és az összeget. a Somogy Megyei 



Önkormányzati Hivatal OTP Banknál vezetett 11743002-



15396004-02130000 számú számlára átutalja. 




A képviselő –testület felkéri a polgármestert, hogy a 




szükséges intézkedéseket tegye meg.





Határidő: 2010. április 30.




Felelős: Forintos László, polgármester, 

Forintos László polgármester: 
A Somogy Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Polgári Védelmi Kirendeltsége is megküldte a 2010. évre vonatkozó pénzügyi megállapodás előrejelzését. A megállapodást az elmúlt évekhez hasonlóan a következő év január – február hónapokban kötjük meg. A község állandó lakosság számának megfelelően 57.- Ft/fő összeget kell fizetnünk. A polgári védelmi feladatok a kötelező feladataink közé tartoznak, ezért kérem a képviselő –testületet, hogy  2010. évre vonatkozó költséget polgári védelmi támogatás címen fogadja el.  
Ezt követően a képviselő –testület 8 igen szavazattal, egyhangúlag meghozta a következő határozatot:





85/2009. (XI. 30.) számú határozat:





Bárdudvarnok Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 



Polgári Védelmi támogatás címen 2010. évre a község  




állandó bejelentett lakosságszámának  arányában  57 Ft/fő 



összeget elfogadja, azt a 2010. évre vonatkozó 





költségvetésébe betervezi, és a pénzügyi megállapodást a 



Somogy Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Polgári 



Védelmi  Kirendeltségével megköti. 




A képviselő –testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a 



2010. 
évre vonatkozó pénzügyi megállapodást aláírja, és 



egyben felkéri, hogy a Polgári Védelmi Kirendeltség 




vezetőjét a döntésről tájékoztassa.





Határidő: értelem szerint




Felelős: Forintos László, polgármester, 

Forintos László polgármester: 
Tervezi-e a képviselő –testület az adóemelést? Ha igen, akkor még december 15-ig rendeletet kell módosítani. Én jelenleg nem látom szükségét az emelésnek.
Takácsné Paréj Beáta  képviselő: Lehet azt tudni, hogy mennyi pénz folyt be?

Kis – Pál János adóügyi ügyintéző: A kommunális adó 86%, az iparűzési adó 77 %, a gépjárműadó 68 %-os teljesítésen áll jelenleg, ami jónak mondható. Összesen 17.203 e Ft  folyt be.

Ezt követően a polgármester következő kérdésekben adott tájékoztatást. 

· KVG Zrt. 2010. évre vonatkozó díjkalkulációjáról tájékoztatás.

· Kaposmenti Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás ülése 2009. december 11.-én.

· Tájékoztatás a Kadarkúti gesztorsággal végrehajtásra kerülő 2010. évi közmunkaprogramról. 
· Bárdudvarnoki Híradó megjelenésének szervezése.
· Tanyagondnoki gépjármű ismételt meghibásodásáról tájékoztatás.
· Rendőrségi hírlevél tartalmának ismertetése.

· Igazgatási szünet a polgármesteri hivatalba a két ünnep között.
Ezt követően a polgármester a nyílt képviselő-testületi ülést bezárta.

K.m.f.

Forintos László 



dr. Kovács Kornélia

polgármester





jegyző

Szecsődi Tibor



Takácsné Paréj Beáta
képviselő




képviselő

jegyzőkönyv hitelesítő


jegyzőkönyv hitelesítő
